LAMINA 3.

CHAQUET

El trazado de esta prenda es igual al de la levita, excepto en el pecho, que en vez de los 12 centimetros que se le da para su desarrollo, seran 17 para sustituir la tira 6 inglesa.

El faldon se trazara en la forma siguiente: |

Se tira una linea recta en la parte superior y otra, 4 escuadra, en la parte posterior. Sobre la primera se marca el ancho de la cintura, con el aumento de un centimetro para
¢l desarrollo de las caderas, y en el punto medio se le dan 2 centimetros de altura para trazar la curva que indica la lamina. Igualmente se trazara la curva del pliegue, dando
3 centimetros de entrada en la parte superior y 2 de salida en la inferior, como queda indicado en dicha lamina.

El trazado de la parte anterior del faldén se sujetara al gusto 6 a la moda.
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